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Comment
Commander ?

Utilisez le bon de commande ci-contre
(ou téléchargez-le depuis notre site thecafeco.fr)
NOTEZ BIEN LE NOM DE L'ACHETEUR
1 Bon de commande par acheteur = 1 colis individuel

Astuce : Pour profiter des remises, choisissez les lots de thés et cafés !

Donnez une copie de votre bon de commande à votre 
responsable .... AVANT LA DATE LIMITE PREVUE !
Dès réception de l'ensemble de vos commandes, nous mettons 
tout en oeuvre pour vous livrer dans les 15 jours. 

Astuce : les frais de livraison sont offerts dès 80€ d'achats groupés (en dessous, 8€ de frais)
pas de minimum de commande.

Au jour de livraison, récupérez votre colis individuel auprès de 
votre responsable. Vérifiez à l'aide du bon de livraison que vous 
retrouvez dans votre colis ..... et dégustez !

Astuce : nous vous offrons 2 échantillons* de thé
à chacune de vos commandes !
*Le choix des échantillons se fait selon nos disponibilités



Palais des Thés considère le thé comme une boisson épicurienne, source d'émotions 

sensorielles aux immenses richesses gustatives, et parcourt le monde pour vous faire 

découvrir des récoltes d'exception. Parce que le thé est aussi une inspiration,

Palais des Thés signe des thés et infusions parfumés qui vous révèlent les secrets de 

cette boisson raffinée.

Coffrets Mousselines

LES FAVORIS DU PALAIS
Coffret de 36 mousselines
6 sachets de chaque recette

4 créations parfumées et 2 thés d'origine :
- Sencha Ariake -

- Darjeeling Margaret's Hope -
- Thé du Hammam -

- Vive le thé ! -
- Chaï Impérial - - Blue of London -

réf. DCC04 .................... 29€00

L'HERBORISTE
Coffret de 36 mousselines

6 sachets de chacune des infusions suivantes :
- Sureau, Cassis, Orange -

- Camomille, Pomme, Epices -
- Anis, Menthe poivrée, Mélisse -

- Citronnelle, Gingembre, Carotte -
- Verveine, Orange, Menthe -

- Curcuma, Réglisse, Verveine -
réf. DCC05 .................... 29€00



THÉ DU HAMMAM
Ce thé vert, gourmand 
et fruité, évoque la datte 
verte, la fleur d’oranger,
la rose et les fruits 
rouges. 

Thés verts

réf. 861SAC - Mousselines x20 ........... 8€70
réf. 861BOI - Boîte métal 100g .......... 11€70

THÉ DES VAHINÉS
Appel à l'évasion dans 
des îles exotiques, un 
thé vert qui associe 
vanille, amande et 
boutons de rose. 

réf. 883SAC - Mousselines x20 ........... 9€90
réf. 883BOI - Boîte métal 100g .......... 11€70

THÉ DES MOINES
Inspiré d’une recette 
ancestrale élaborée dans 
un monastère tibétain, 
voici un mélange de thé 
noir et de thé vert à la 
saveur florale unique.

réf. 898SAC - Mousselines x20 ........... 8€90
réf. 898BOI - Boîte métal 100g .......... 11€90

LONG JING
Ce thé vert, le plus 
connu et apprécié des 
Chinois, offre une
escapade dans les bois 
avec son parfum de 
châtaigne.

réf. 198SAC - Mousselines x20 .......... 11€70
réf. 198BOI - Boîte métal 100g ........... 16€70

SENCHA ARIAKE

Ce thé vert japonais, à la 
fois doux et tonique, au 
goût végétal et très 
légèrement iodé est idéal 
pour découvrir l’excellence 
des thés Sencha. 

réf. 302SAC - Mousselines x20 ........... 11€20
réf. 302BOI - Boîte métal 100g ............ 16€90

 GRAND JASMIN
 CHUN FENG
D'une grande subtilité, ce 
thé possède une texture 
veloutée qui exprime 
toutes les notes du jasmin, 
sans aucune amertume.

réf. 250SAC - Mousselines x20 ........... 9€90
réf. 250BOI - Boîte métal 100g .......... 13€00



THÉ DES AMANTS
Un thé né de la rencontre 
entre des parfums fruités et 
épicés, tels que la douceur 
de la pomme et
la sensualité du gingembre.

réf. 880SAC - Mousselines x20 ........... 9€70
réf. 880BOI - Boîte métal 100g .......... 11€50

GOÛT RUSSE
7 AGRUMES
Un superbe mélange de thés 
noirs et d'agrumes, évoquant
le citron, le citron vert, l'orange 
douce, l'orange amère,
le pamplemousse,
la bergamote et la mandarine.

réf. 494SAC - Mousselines x20 ........... 9€90
réf. 494BOI - Boîte métal 100g .......... 11€00

DARJEELING
MARGARET'S HOPE

Un thé des hauts plateaux 
Himalayens avec des 
notes sombres et fruitées. 
Beaucoup de caractère 
dans cette récolte d’été.

réf. 018SAC - Mousselines x20 ........... 9€90
réf. 018BOI - Boîte métal 100g .......... 12€30

Thés noirs

THÉ DES LORDS
Un grand classique des 
thés anglais :
un « Lord » très distingué, 
le plus bergamoté de nos 
Earl Grey.

réf. 802SAC - Mousselines x20 ........... 9€90
réf. 802BOI - Boîte métal 100g .......... 11€50

GRAND YUNNAN
IMPÉRIAL

Fleuri et doux, doté 
d’une fine astringence, 
voici un délicieux thé du 
matin au parfum miellé, 
qui réveille sans exciter.

réf. 220SAC - Mousselines x20 .......... 9€90
réf. 220BOI - Boîte métal 100g ......... 11€70

BLUE OF LONDON

Thé noir du Yunnan 
associé à de la 
bergamote.

réf. 803SAC - Mousselines x20 ........... 9€90
réf. 803BOI - Boîte métal 100g .......... 11€70



Thés et Infusions BIO

DETOX JAPONAISE
Détente
Un délicieux mélange 
BIO de thé vert Sencha, 
spiruline et sarrasin,
aux notes apaisantes de 
poire nashi.

réf. 462SAC - Mousselines x20 .......... 11€00
réf. 462BOI - Boîte métal 120g ........... 15€00

DETOX
SUD-AFRICAINE
Drainant
Un délicieux mélange 
BIO de rooibos, 
honeybush et moringa, 
aux notes gourmandes 
de mangue africaine.

réf. 463SAC - Mousselines x20 .......... 11€00
réf. 463BOI - Boîte métal 100g ........... 15€00

DETOX SCANDINAVE

Défenses naturelles 
Une délicieuse infusion 
BIO de bouleau, 
argousier, cranberry et 
myrtille.

réf. 461SAC - Mousselines x20 .......... 11€00
réf. 461BOI - Boîte métal 100g ........... 15€00

DETOX BRESILIENNE

Energie
Un délicieux mélange 
BIO de thé vert, maté,
açai, guarana & fruit de 
la passion.

réf. 460SAC - Mousselines x20 .......... 11€00
réf. 460BOI - Boîte métal 100g ........... 15€00

DETOX INDIENNE

Digestion
Un mélange BIO zesté 
et épicé de thé noir,
curcuma, herbe de tulsi 
et citron.

réf. 464SAC - Mousselines x20 ........... 11€00
réf. 464BOI - Boîte métal 120g ............ 15€00



Les Jardins

L'HERBORISTE N°108
Les notes douces de la 
verveine accordées à la pointe 
de fraîcheur de l’orange et de 
la menthe, créent un équilibre 
délicat et apaisant.

réf. 990SAC - Mousselines x20 ........... 9€20
réf. 990BOI - Boîte métal 120g .......... 12€50

L'HERBORISTE N°27
Cette recette associe le sureau, 
réputé pour ses propriétés anti-virales 
et anti-inflammatoires, le cassis et 
l’orange pour un délicieux moment de 
détente et de bien-être.

réf. 994SAC - Mousselines x20 ........... 9€20
réf. 994BOI - Boîte métal 80g ............ 12€50

L'HERBORISTE N°119
Sélectionnée avec soin, cette 
recette associe le curcuma, aux 
vertus dépuratives, la réglisse et
la verveine pour offrir une infusion 
vivifiante aux notes envoûtantes.

réf. 995SAC - Mousselines x20 ........... 9€20
réf. 995BOI - Boîte métal 100g .......... 12€50

L'HERBORISTE N°52
Une infusion délicatement 
anisée, très appréciée pour 
ses vertus digestives.

réf. 993SAC - Mousselines x20 ........... 9€20
réf. 993BOI - Boîte métal 80g ............ 12€50

JARDIN DES REINES
Infusion nostalgique au parfum 
d’amandes caramélisées,
de pomme et de cannelle.
 
réf. 973 - Boîte métal 150g ... 15€30

JARDIN ROMANTIQUE
Douce infusion de pêche, d’ananas 
et de myrte citronné.
 
réf. 975 - Boîte métal 150g ... 15€30

JARDIN ANDALOU
Mélange de pamplemousse rose
et d'écorces de citron.
 
réf. 980 - Boîte métal 140g ... 14€30

JARDIN TROPICAL
Mélange solaire et gourmand
de mangue, d'ananas,
de papaye et de pêche.
 
réf. 962 - Boîte métal 180g ... 16€30

L'Herboriste



Autour du thé
L'INFUSEUR
Moderne et facile 
d’utilisation,
il vous permettra d'observer
le processus d’infusion des 
feuilles et de préparer 
rapidement votre thé,
qu'il soit chaud ou glacé.
L’essayer c’est l’adopter !
  
Existe en deux contenances

réf. M191L - 0,45 L ......... 22€90
réf. M191XL - 1 L ............ 29€90

LE NOMADE
Ce "thermothé" de voyage est 
doté d'un système de filtre 
ingénieux permettant 2 modes 
d'infusion : infusion contrôlée et 
infusion en continu.
 
Double paroi isolante
Environ 6h au chaud

réf. Q130 - 350 ml ......... 29€00



150 ans d’histoire
Kusmi Tea est une maison de thé qui cultive à la fois 
modernité et tradition à travers ses incontournables créations 
bien-être, ses grands classiques et ses recettes légendaires, 
aujourd’hui devenues emblématiques.

LES BIEN-ETRE
Etui 24 sachets mousseline

Detox, Boost, BB Detox et Sweet love
Poids net : 52.8g

réf. COFBIEN .................... 20€95

Thés en coffrets

LES ESSENTIELS
Etui 24 sachets mousseline

12 créations incontournables pour découvrir les 
best-sellers de la maison KUSMI TEA

Poids net : 52.8g
réf. COFBIEN .................... 19€95



BB DETOX
Saveur Pamplemousse
Thé vert + Maté
réf. K11 - 100g ...................... 10€50
réf. K12 - Lot 2x100g ............ 16€80
réf. KS11 Boîte 20 sachets .. 11€30

Thés En pochette fraîcheur zippée 100g
OU

En sachets mousseline individuels

DETOX
Saveur Citron, Citronnelle
Thé vert + Maté
réf. K21 - 100g ...................... 10€50
réf. K22 - Lot 2x100g ............ 16€80
réf. KS12 Boîte 20 sachets .. 11€30

BLUE DETOX
Saveur Ananas
Thé vert + Maté
réf. K101 - 100g .................... 10€50
réf. K102 - Lot 2x100g .......... 16€80
réf. KS20 Boîte 20 sachets .. 11€30

SWEET LOVE
Saveur Epices, Poivre rose
Thé noir
réf. K31 - 100g ...................... 10€90
réf. K32 - Lot 2x100g ............ 16€80
réf. KS13 Boîte 20 sachets .. 11€30

BOOST
Saveur Epices
Thé vert + Maté
réf. K51 - 100g ....................... 10€90
réf. K52 - Lot 2x100g ............. 16€90
réf. KS15 Boîte 20 sachets ... 11€30

ANASTASIA
Saveur Bergamote, Citron,
Fleur d'Oranger - Thé noir
réf. K61 - 100g ........................ 8€90
réf. K62 - Lot 2x100g ............ 14€20
réf. KS16 Boîte 20 sachets ... 9€90

PRINCE WLADIMIR
Saveur Bergamote, Agrumes
Vanille, Epices - Thé noir
réf. K71 - 100g ......................... 8€90
réf. K72 - Lot 2x100g ............. 14€20
réf. KS17 Boîte 20 sachets .... 9€90

SAINT PETERSBOURG
Saveur Bergamote, Fruits rouges
Caramel - Thé noir
réf. K81 - 100g ........................ 8€90
réf. K82 - Lot 2x100g ............ 14€20
réf. KS18 Boîte 20 sachets ... 9€90

KASHMIR TCHAÏ
Saveur Epices indiennes, idéal 
avec du lait et du miel - Thé noir
réf. K91 - 100g ......................... 8€90
réf. K92 - Lot 2x100g ............. 14€20
réf. KS19 Boîte 20 sachets .... 9€90



Thés en coffrets

LØV ORGANIC,  L’INFUSION BIO QUI EMBELLIT LE QUOTIDIEN
EN DANOIS « LØV » SIGNIFIE « FEUILLE ».
Depuis 2010, Løv Organic réinvente la tisane tombée en désuétude 
et redonne aux plantes leurs lettres de noblesse.
Oubliez la tisane traditionnelle, l’infusion se veut innovante,
raffinée et savoureuse.

réunit trois
références 
emblématiques
de la marque :
Løv is Zen,
Løv is Good et
Løv is Beautiful.
 
3 boîtes de
6 sachets de
chacun des
mélanges.

 
réf.

COFLOVIS
13€90

Coffret
LOV IS

NOUVEA
U

réunit trois 
références 
incontournables du 
matin à base de thé 
vert :
Løvely Morning
Løv is Pure et
Earl Grey.
 
3 boîtes de
6 sachets de 
chacun des 
mélanges

réf.
COFBRK

13€90

Coffret
BREAKFAST



Thés

LOV IS ZEN LOVELY BREAK
Mélange de plantes et
pomme, aromatisé orange
et caramel
réf. ZEN100
Boîte 100g ............ 14€90
réf. ZENSAC
Boîte 20 sachets ... 9€90

En boîte métal 100g
OU

En sachets individuels

Hibiscus, plantes et fruits
arômes fruit rouges
 
réf. BRK100
Boîte 100g ............ 14€90
réf. BRKSAC
Boîte 20 sachets ... 9€90

LOV IN MIND BAIES SAUVAGES

LOV IS BEAUTIFUL LOVELY NIGHT
Mélange de thés et rooibos,
arôme pêche, abricot, 
mangue
réf. BEAU100
Boîte 100g ............ 14€90
réf. BEAUSAC
Boîte 20 sachets ... 9€90

Mélange de plantes et
épices, sans théine,
arôme poire
réf. NIT100
Boîte 100g ............ 14€90
réf. NITSAC
Boîte 20 sachets ... 9€90

tisane bio raffinée au goût de 
fruit du dragon, curcuma, 
gingembre et moringa
réf. MIND100
Boîte 100g ............ 14€90
réf. MINDSAC
Boîte 20 sachets ... 9€90

Mélange hibiscus et
Fruits rouges
 
réf. EAU100
Boîte 100g ............ 14€90
réf. EAUSAC
Boîte 20 sachets ... 9€90



Thés en coffrets

Pour les passionnés
English Tea Shop sélectionne les ingrédients les plus fins et 
les plus savoureux et fabrique ses propres mélanges 100% 
Bio et naturels. Ses thés sont élaborés dans le cœur du Sri 
Lanka de façon artisanale tout en assurant une production 
durable et équitable.

Coffret WELLNESS
Etui 48 sachets - 6 parfums

réf. COFWELL ..... 16€90

Assortiment de thés et infusions "bien-être" : 
Happy Me, Refresh Me, Sensual Me,
Sleepy Me, Slim Me et Youthful Me.

8 sachets de chaque recette.

 
Ce coffret aux couleurs vives contient
6 variétés de rooibos et d'infusions 

fruitées, tous Bio et sans théine.
Les 6 boîtes se détachent du coffret facilement 

et comportent 8 sachets de chaque recette.

Coffret SUPERFRUIT
Etui 48 sachets - 6 parfums

réf. COFFRUI ..... 16€90



Accessoires

Mug isotherme
WESTLOOP - 470 ml - 29€95  - 3 coloris

           Réf.                      Réf.                      Réf.
    WESTFRAM         WESTACIE          WESTBLK

Infuseur à thé
pour mug WESTLOOP

 
Réf. WESTINFU - 14€50

AUTOSEAL®
Se ferme 
automatiquement 
entre chaque gorgée 
pour éviter tout 
déversement.
- Appuyez pour avaler 
une gorgée. Relâchez 
pour fermer
- Se manie à une 
seule main
- Acier inoxydable à 
double paroi
- Couvercle résistant 
au lave-vaisselle
- Jusqu'à 5h chaud
- Jusqu'à 12h froid

Acier inoxidable
Diam 5 cm - pour 1 tasse
réf A04 - Boule à thé ... 4€90

BOULE A THE

FILTRES PAPIER
Papier cellulose, sans colle et
non blanchi - Taille s - 1 tasse
réf A03 - Boîte 100 filtres ... 6€90

CUILLERE DOSEUSE
1 cuillllère = 1 dose de 2g de thé 
pour 1 tasse
réf A02 - Cuillère à thé ... 4€90



Thés en coffrets

Dammann Frères est fidèle à la tradition des grandes 
origines du thé. Sélectionner, importer, déguster, conserver, 
transporter, inventer : Les experts de Dammann Frères 
travaillent sans cesse pour vous proposer les meilleurs 
mélanges de thé et les saveurs les plus subtiles.

Coffret TUILERIES
Miss DAMMANN (30g) + Boule à thé

réf. TUIL ..... 14€90

Une création mêlant thé vert et 
gingembre aux parfums fruités et 

acidulés du citron et
du fruit de la passion.

Coffret MARAIS
Week-End à Paris (30g) + Boule à thé

réf. MAR ..... 14€90
 

Un thé oolong parfumé à la fleur de cerisier, 
de pêcher et à l'amande (30 g) accompagné 

d'une boule à thé décorée d'une tasse 
Dammann Frères.

 



TOUAREG
Saveur menthe
Thé vert
réf. 231 - 100g ..................... 5€50
réf. 232 - Lot 2x100g .......... 7€50

Thés En pochette fraîcheur zippée 100g
ou

Boîte sachets Cristal individuels

L'ORANGERIE
Saveur Bergamote, Jasmin
Thé vert
réf. 241 - 100g .................... 4€50
réf. 242 - Lot 2x100g ..........6€50

CALABRIA
Saveur Bergamote de Calabre
Thé vert
réf. 251 - 100g .................... 5€90
réf. 252 - Lot 2x100g .......... 7€90
 

1,2,3 ... AU BOIS
Saveur Fruits des bois
Thé vert
réf. 261 - 100g ..................... 6€90
réf. 262 - Lot 2x100g .......... 8€90
 

SOLEIL VERT
Saveur Orange sanguine
Thé vert
réf. 271 - 100g ..................... 5€50
réf. 272 - Lot 2x100g .......... 7€50
réf. S01 - Boîte 25 sachets  8€90

BALI
Saveur Lichi, Pamplemousse, Rose 
Thé vert
réf. 281 - 100g ..................... 6€50
réf. 282 - Lot 2x100g .......... 8€50
réf. S03 - Boîte 25 sachets  8€90
 

MACARON
Saveur Macaron, Cassis, Violette
Thé vert
réf. 291 - 100g ..................... 6€50
réf. 292 - Lot 2x100g .......... 8€50

L'ORIENTAL
Saveur Passion, Pêche de vigne, 
Fraise des bois - Thé vert
réf. 301 - 100g ..................... 6€50
réf. 302 - Lot 2x100g .......... 8€50
réf. S02 - Boîte 25 sachets  8€90

JAUNE LEMON
Saveur Citron vert, Citronnelle
Thé vert
réf. 311 - 100g ...................... 5€90
réf. 312 - Lot 2x100g ........... 7€90

JARDIN VERT
Saveur Rhubarbe, Fraise des bois 
Thé vert
réf. 321 - 100g ..................... 5€50
réf. 322 - Lot 2x100g .......... 7€50

-31% -27%

-33% -35%

-31% -34%

-33% -33%

-33% -31%



NUIT A VERSAILLES
Saveur Bergamote, Kiwi, Pêche 
jaune - Thé vert
réf. 331 - 100g ..................... 5€50
réf. 332 - Lot 2x100g .......... 7€50

Thés

MISS DAMMANN
Saveur Gingembre, Citron, Passion 
- Thé vert
réf. 431 - 100g ..................... 7€50
réf. 432 - Lot 2x100g ........... 9€50

CERISIER DE CHINE
Saveur délicate de Cerise
Thé vert
réf. 441 - 100g .................... 5€50
réf. 442 - Lot 2x100g .......... 7€50
 

 LES 7 PARFUMS
Saveur Citron, Bergamote, Figue, 
Lotus - Thé noir
réf. 351 - 100g ..................... 4€90
réf. 352 - Lot 2x100g .......... 6€90
 

NOSY BEY
Saveur Vanille, Pêche de vigne
Thé noir
réf. 361 - 100g ..................... 5€50
réf. 362 - Lot 2x100g .......... 7€50

4 FRUITS ROUGES
Saveur Cerise, Fraise, Framboise, 
Groseille - Thé noir
réf. 371 - 100g ..................... 5€50
réf. 372 - Lot 2x100g .......... 7€50
 

COQUELICOT GOURMAND
Saveur Coquelicot, Biscuit, 
Amande - Thé noir
réf. 381 - 100g ..................... 5€50
réf. 382 - Lot 2x100g .......... 7€50

LES 3 FLEURS
Saveur Mirabelle, Fleur oranger, 
Jasmin - Thé noir
réf. 391 - 100g ..................... 6€50
réf. 392 - Lot 2x100g .......... 8€50

PAUL & VIRGINIE
Saveur Caramel, Fruit rouge,
Vanille - Thé noir
réf. 401 - 100g ...................... 6€50
réf. 402 - Lot 2x100g ............ 8€50
réf. S04 - Boîte 25 sachets    8€90

JARDIN BLEU
Saveur Rhubarbe, Fraise des bois 
Thé noir
réf. 411 - 100g ..................... 5€50
réf. 412 - Lot 2x100g .......... 7€50
réf. S06 - Boîte 25 sachets  8€90

-31% -36%

-31% -29%

-31% -31%

-31% -33%

-33% -31%

En pochette fraicheur zippée 100g
ou

Boîte sachets Cristal individuels



RUSSE DOUCHKA
Saveur Bergamote, Agrumes
Thé noir
réf. 421 - 100g ..................... 6€90
réf. 422 - Lot 2x100g .......... 8€90
réf. S05 - Boîte 25 sachets  8€90

Thés

ANICHAÏ
Saveur Epices Indiennes, 
Gingembre - Thé noir
réf. 451 - 100g ..................... 5€50
réf. 452 - Lot 2x100g ........... 7€50

LES SAGES
Saveur Bergamote, Vanille
Thé vert + thé noir
réf. 461 - 100g .................... 7€50
réf. 462 - Lot 2x100g .......... 9€50
 

BULGARE
Saveur Framboise, Rose, Orange 
sanguine - Thé noir
réf. 471 - 100g ..................... 5€50
réf. 472 - Lot 2x100g .......... 7€50
 

EARL GREY
Saveur Bergamote
Thé noir
réf. 481 - 100g ..................... 5€50
réf. 482 - Lot 2x100g .......... 7€50

ROOIBOS ORIENTAL
Saveur Passion, Pêche de vigne, 
fraise des bois
Rooibos (sans théine)
réf. 511 - 100g ..................... 7€90
réf. 512 - Lot 2x100g .......... 9€90
réf. S09 - Boîte 25 sachets  8€90
 ROOIBOS FRUITS ROUGES

Saveur Fraise gariguette, 
Framboise
Rooibos (sans théine)
réf. 531 - 100g ..................... 7€90
réf. 532 - Lot 2x100g .......... 9€90
réf. S08 - Boîte 25 sachets  8€90

CARCADET FANTASIA
Saveur Orange sanguine
Infusion de fruits
réf. 541 - 100g ..................... 4€90
réf. 542 - Lot 2x100g .......... 6€90
réf. S15 - Boîte 20 sachets  9€90

CARCADET SAMBA
Saveur Mangue, Fruits tropicaux 
Infusion de fruits
réf. 551 - 100g ...................... 4€90
réf. 552 - Lot 2x100g ............ 6€90
réf. S10 - Boîte 20 sachets    9€90

CARCADET PROVENCE
Saveur Abricot, Pêche
Infusion de fruits
réf. 591 - 100g ..................... 4€90
réf. 592 - Lot 2x100g .......... 6€90
réf. S12 - Boîte 20 sachets  9€90

-35% -31%

-36%
-31%

-31% -37%

-37% -29%

-29% -29%

En pochette fraicheur zippée 100g
ou

Boîte sachets Cristal individuels



Thés

INFUSION APRES LE TRAVAIL
Saveur passion, baies d'aronia
Les baies d'aronia sont riches en 
antioxydants, tonifiantes et antifatigues. 
Elles empêchent également le corps de 
stocker trop de graisse au niveau du ventre.
réf. R51 - 100g ............................ 6€90
réf. R52 - Lot 2x100g .................. 8€90

Saveur citron, abricot
Mélange énergisant et détox de 
Gunpowder, Matcha, citronnelle, maté 
vert, thé noir, thé blanc Mao Feng, 
écorces de citron, mauve, dent-de-lion, 
prêle, spirulina et guarana.
réf. R11 - 100g ........................... 10€90
réf. R12 - Lot 2x100g ................. 13€90

Saveur orange, fraise
Spéciale pour les enfants mais aussi les 
parents ! Pas de caféine, des saveurs que 
tout le monde aime, l'idéal pour les petits 
et les ados. Arômes naturels.
réf. R21 - 100g ............................ 7€90
réf. R22 - Lot 2x100g ................ 11€00

TULSI CITRON
Saveur citron
Le Tulsi est principalement connu pour sa 
propiété à lutter contre le stress,
il favorise la prise d'initiatives positives en 
réduisant l'appréhension.
réf. R61 - 100g ............................. 7€90
réf. R62 - Lot 2x100g ................. 10€50

I'M BEAUTIFUL
Saveur citron, sureau
Ce mélange bio de thé vert, thé blanc, 
baies de goji, aronia, framboise et 
guarana favorise la relaxation et le bien-
être grâce aux antioxydants et aux 
graines de chia source d'énergie.
réf. B51 - 100g ............................ 8€20
réf. B52 - Lot 2x100g ................ 11€20

PAIX INTERIEURE
Tisane nature
Les thés Ayurvédiques sont basés sur 
des recettes anciennes de médecines 
indiennes. Ils sont bons pour la santé, 
calmants et énergisants.
réf. B11 - 100g ............................ 6€90
réf. B12 - Lot 2x100g .................. 8€90

PERLE DE L'AMAZONE
Maté - Saveur mangue, goyave
Grâce à son taux élevé de caféine, on dit 
que le maté est un bon excitant, il diminue 
également l'appétit ce qui peut aider lors 
d'un régime.
réf. R31 - 100g ............................ 5€90
réf. R32 - Lot 2x100g .................. 7€90

TISANE DES ELFES
Saveur agrumes et baies sauvages
Mélange de rooibos vert, morceaux de 
pomme, feuilles de verveine et mûriers, 
quartiers d'orange, cassis, groseilles, 
framboises et passiflore.
réf. B21 - 100g ............................ 6€90
réf. B22 - Lot 2x100g .................. 8€90

BOOST & ENERGY INFUSION POUR LES ENFANTS
1€

reversé
1€

reversé

-35% -35%

-35% -33%

-33%
-33%

-30%
-36%



FRIENDLY BELLY
Fenouil, camomille, anis et cumin -
Pour le bien-être de votre estomac.
réf. T31 - 100g ...................... 9€70
réf. T32 - Lot 2x100g ............ 13€50

Saveur citron - Maté qui facilite la 
digestion + thé vert antioxydant et 
ortie drainante qui tonifient le corps.
réf. Z01 - 100g ....................... 10€70
réf. Z02 - Lot 2x100g ............ 14€50

Menthe poivrée, eucalyptus et 
tilleul - Action calmante en cas de 
toux sèche.
réf. T01 - 100g ...................... 9€70
réf. T02 - Lot 2x100g ............ 13€50

BEAUTY
Saveur grenade, citron vert, 
menthe - Le thé vert est connu pour 
son influence positive sur le corps.
réf. Z11 - 100g ....................... 10€70
réf. Z12 - Lot 2x100g ............. 14€50

CALM DOWN
Mélisse, fenouil et valériane - Vous 
procure un moment de calme.
réf. T11 - 100g ........................ 9€70
réf. T12 - Lot 2x100g ............ 13€50

SPIRIT
Saveur citron vert - Thés blancs et 
verts pour stimuler + mélisse pour 
apaiser.
réf. Z21 - 100g ........................ 10€70
réf. Z22 - Lot 2x100g ............. 14€50

STAY STRONG
Anis, fenouil, pomme et menthe 
poivrée - Pour les jours de grisaille.
réf. T21 - 100g ........................ 9€70
réf. T22 - Lot 2x100g ............ 13€50

NIGHT
Saveur coco, citron vert -
La mélisse et la valériane garantissent 
une fin de journée détendue.
réf. Z31 - 100g ........................ 10€70
réf. Z32 - Lot 2x100g ............. 14€50
 

Thés En pochette fraîcheur zippée 100g

SKINNY FRESH BREEZE

DETOX
Harmonie du corps et de l'esprit. A base de 
thés verts, thés blancs et maté, ces mélanges 
vous procurent une nouvelle énergie !

HERBAL
Ces plantes médicinales soulagent en 
douceur les maux sans gravités.

-30%

-30%

-30%

-30%

-32%

-32%

-32%

-32%



MARRAKESH
Saveur menthe poivrée
Thé vert
réf. 11 - 100g ...................... 5€90
réf. 12 - Lot 2x100g ............ 7€90

Thés En pochette fraîcheur zippée 100g

LITCHI
Saveur litchi
Thé vert
réf. 21 - 100g ...................... 6€80
réf. 22 - Lot 2x100g ............ 8€80

FRAISE - RHUBARBE
Saveur fraise, rhubarbe
Thé vert
réf. 31 - 100g .................... 6€80
réf. 32 - Lot 2x100g .......... 8€80
 

8 PLAISIRS SENSUELS
Saveur ananas, fraise
Thé vert
réf. 41 - 100g ...................... 8€90
réf. 42 - Lot 2x100g .......... 11€90
 

CITRON PÊCHE
Saveur citron, pêche
Thé vert
réf. 51 - 100g ....................... 6€20
réf. 52 - Lot 2x100g ............ 8€20

LE CHANT DES ANGES
Saveur cerise
Thé vert
réf. 61 - 100g ....................... 6€90
réf. 62 - Lot 2x100g ............ 8€90
 

LADY IN PINK
Saveur citron, framboise, 
bergamote - Thé vert
réf. 71 - 100g ....................... 7€90
réf. 72 - Lot 2x100g ............ 9€90

PASSION CITRON
Saveur fruit de la passion, citron
Thé vert
réf. 81 - 100g ....................... 5€90
réf. 82 - Lot 2x100g ............ 7€90

SOLEIL LEVANT
Saveur orange, pamplemousse
Thé noir Pu Erh "brûle graisse"
réf. B41 - 100g ..................... 7€90
réf. B42 - Lot 2x100g ......... 10€90

PARADIS DE ROSE
Saveur mangue, rose
Thé noir
réf. 111 - 100g ..................... 6€20
réf. 112 - Lot 2x100g .......... 8€20

-33% -30%

-30% -30%

-30% -30%

-37% -30%

-30% -33%



SOLEIL D'ANDALOUSIE
Saveur Fruit Passion, Goyave
Thé noir
réf. 121 - 100g ..................... 7€50
réf. 122 - Lot 2x100g .......... 9€50

Thés En pochette fraîcheur zippée 100g

LES BISCUITS DE MAMAN
Saveur Speculoos, Noisette
Thé noir
réf. 141 - 100g ..................... 5€90
réf. 142 - Lot 2x100g ........... 7€90

NUAGE D'AMANDES
Saveur Amande grillée, Popcorn
ROOIBOS - Sans théine
réf. 151 - 100g .................... 7€70
réf. 152 - Lot 2x100g .......... 9€70
 

CAPETOWN
Saveur Citron, Passion, Vanille
ROOIBOS - Sans théine
réf. 161 - 100g ..................... 7€70
réf. 162 - Lot 2x100g .......... 9€70
 

POUR TOI ET MOI
Saveur Fraise, Framboise
ROOIBOS - Sans théine
réf. 171 - 100g ...................... 8€90
réf. 172 - Lot 2x100g .......... 11€90

ROOIBOS MINCEUR
Saveur Pêche, Citron
Rooibos, Thé vert, Maté - Idéal pour 
accompagner un régime
réf. 181 - 100g ..................... 6€90
réf. 182 - Lot 2x100g .......... 8€90
 

MELANGE POUR LES ENFANTS
Saveur Fraise, Framboise,Vanille
INFUSION DE FRUITS
Sans théine
réf. 191 - 100g ........................ 7€90
réf. 192 - Lot 2x100g ............. 9€90

ORANGE SANGUINE
Saveur Orange sanguine
INFUSION DE FRUITS
Sans théine
réf. 201 - 100g ..................... 5€90
réf. 202 - Lot 2x100g .......... 7€90

INFUSION DU SOIR
Saveur Orange, Mandarine
INFUSION FRUITS et PLANTES
Sans théine
réf. 211 - 100g ........................ 8€20
réf. 212 - Lot 2x100g ........... 11€20

UN PETIT COQUIN
Saveur Cerise, Kiwi, Coco
INFUSION DE FRUITS
Sans théine
réf. 221 - 100g ..................... 6€00
réf. 222 - Lot 2x100g .......... 8€00

-36% -33%

-37% -37%

-33%
-35%

-30% -33%

-31% -33%



JAPAN SENCHA
Thé vert du Japon, veines fines
sur les feuilles longues et
pressées. Finement âpre et épicé
réf. P11 - 100g ..................... 9€60
réf. P12 - Lot 2x100g ......... 12€60

Thés En pochette fraîcheur zippée 100g

CHINA JASMIN
Thé vert aux douces saveurs du 
Jasmin décoré de jolies fleurs de 
jasmin. Tasse jaune dorée.
réf. P21 - 100g ..................... 5€90
réf. P22 - Lot 2x100g .......... 7€90

GUNPOWDER
Thé vert Gunpowder de haute qualité 
avec une feuille régulièrement 
enroulée. Idéal pour le thé à la menthe.
réf. P31 - 100g ...................... 4€00
réf. P32 - Lot 2x100g ............ 6€00
 

DARJEELING FTGFOP
Thé noir Darjeeling exceptionnel de 
la seconde récolte avec un caractère 
fin et équilibré.
réf. P41 - 100g .................... 5€90
réf. P42 - Lot 2x100g .......... 7€90
 

ASSAM OP
Thé noir d'Inde, longues feuilles. 
Tasse cuivrée avec un caractère
fort au goût de malt.
réf. P51 - 100g .................... 5€90
réf. P52 - Lot 2x100g .......... 7€90

CEYLAN BOP
Thé noir avec des feuilles coupées, 
corsé, présentant une tasse sombre.
réf. P61 - 100g .................... 5€90
réf. P62 - Lot 2x100g .......... 7€90
 

LAPSANG SOUCHONG
Thé noir fumé avec un bois spécial 
fortement parfumé aux senteurs de 
feu de bois.
réf. P71 - 100g .................... 6€90
réf. P72 - Lot 2x100g .......... 9€90

ENGLISH BREAKFAST
Mélange de thés brisés d'Assam et 
de Ceylan. Tasse jaune dorée, idéal 
pour le matin.
réf. P81 - 100g .................... 4€90
réf. P82 - Lot 2x100g .......... 6€90

-34% -30%

-30% -30%

-30%
-30%

-30% -29%

PURES
ORIGINES

Retrouvez le vrai goût du thé nature avec
les thés pures origines.



Les BIO Notre sélection de thés BIO créés à partir de 
thés, fruits secs, plantes et épices 100% BIO 
agrémentés d'arômes naturels.

MORNING MELODY
Saveur exotique-bergamote
Thé vert Sencha, thé Blanc Pai Mu Tan, 
souci, fleurs de bleuet, roses
réf. BIO11 - 100g ......................... 9€50
réf. BIO12 - 15 pyramides ......... 11€00

MELLOW MANDARINE
Saveur mandarine, pamplemousse
Thé vert Sencha, écorces d'orange, mélisse, 
verveine, fleurs de tilleul..
réf. BIO21 - 100g ...................... 9€50
réf. BIO22 - 15 pyramides ...... 11€00

FROM PARIS WITH LOVE
Saveur violette, framboise
Thé vert Sencha, thé blanc Pai Mu Tan, 
framboise, mauve, arômes naturels
réf. BIO31 - 100g ....................... 11€00
réf. BIO32 - 15 pyramides ........ 12€50

SMILING BUDDHA
Saveur gingembre, citron
Thé vert Sencha, citronnelle, gingembre, 
souci, écorces de citron.
réf. BIO41 - 100g ..................... 9€50
réf. BIO42 - 15 pyramides .... 11€00

MARRAKESH NIGHTS
Saveur menthe fraîche
Thé vert Gunpowder, menthe poivrée, arôme 
naturel.
réf. BIO51 - 100g ......................... 9€50
réf. BIO52 - 15 pyramides ........ 11€00

BLACKBERRY TANGO
Saveur fruits rouges
Thé noir Assam, sureau, framboise,
mûre, fraise, cassis, groseille.
réf. BIO61 - 100g ..................... 11€00
réf. BIO62 - 15 pyramides ...... 12€50

BERRY LOVE
Infusion baies sauvages, sans théine
Pommes, mûres, hibiscus, écorces 
d'oranges, fraise, sureau.
réf. BIO71 - 100g ......................... 9€50
réf. BIO72 - 15 pyramides ......... 11€00

WOMEN'S POWER
Infusion aux épices, sans théine
Ginfembre, cannelle, rooibos, poivre noir, 
clous de girofle, cardamone.
réf. BIO81 - 100g ..................... 9€50
réf. BIO82 - 15 pyramides ...... 11€00

Thés
En pochette fraicheur zippée 100g

OU
En sachets pyramide



ICE TEA Les thés glacés BIO Alveus : 
Fraîcheur et goût unique.

RED ICE TEA
Saveur mangue, papaye, citronnelle et menthe
ROOIBOS - Sans théine
réf. RED1 - 100g .............................................. 10€50
réf. RED2 - Lot 2x100g ................................... 14€50

Thés En pochette fraîcheur zippée 100g

WHITE ICE TEA
Saveur raisin, citron et cranberry
Thé blanc
réf. WHIT1 - 100g ............................................. 10€50
réf. WHIT2 - Lot 2x100g .................................. 14€50

BLACK ICE TEA
Saveur fraise et citron
Thé noir
réf. BLK1 - 100g .............................................. 10€50
réf. BLK2 - Lot 2x100g ................................... 14€50

GREEN ICE TEA
Saveur pomme, gingembre et citron
Thé vert
réf. GREEN1 - 100g ......................................... 10€50
réf. GREEN2 - Lot 2x100g .............................. 14€50-38%

-38%

-38%

-38%



Chocolats

Coffret 60 napolitains "Pâques"
Il s'agit d'un écrin gourmand prêt-à-offrir 
pour un moment riche en émotion...et en 
chocolat.
 5 saveurs différentes: lait 38% de cacao, 
lait nougatine, noir nougatine, noir 70% de 
cacao, noir orange. 
Réf NAP60 - 60 napolitains
15€90 /Coffret

Coffret
24 napolitains 
"Panaché"
 
12 saveurs
Chocolats Noirs
et Chocolats Laits
 
Réf NAP24
24 napolitains
7€50 /Coffret

Coffret
48 napolitains
"Panaché"
 
12 saveurs
Chocolats Noirs
et Chocolats Laits
 
Réf NAP48
48 napolitains
13€50 /Coffret
 

NOUVEAU



Cafés

Artisan torréfacteur en Alsace depuis 1884, les Cafés Reck 
vous proposent en capsules ou moulus, des grands crus de 
cafés provenant de plantations finement sélectionnées
aux quatre coins du globe

réf. MOU21 - Moulu 250g .......... 6€60
réf. MOU22 - lot 2x250g .......... 11€85

réf. MOU41 - Moulu 250g .......... 6€60
réf. MOU42 - lot 2x250g .......... 11€85

réf. MOU51 - Moulu 250g .......... 6€60
réf. MOU52 - lot 2x250g .......... 11€85

réf. MOU31 - Moulu 250g .......... 6€60
réf. MOU32 - lot 2x250g ........... 11€85-10% -10%

-10%-10%



BLACK MOUNTAIN

Arabicas Cameroun, Kenya.
Un café pour amateurs de 
sensations fortes
réf. C05 - Boîte 10 caps ..... 3€30
réf. C55 - Lot 5x10 caps ... 14€85

Cafés

BARISTA

Arabicas Brésil, Colombie + 
Robustas Inde.
Un café charpenté et épicé.
réf. C06 - Boîte 10 caps ...... 3€30
réf. C56 - Lot 5x10 caps ... 14€85

SAVEUR ITALIENNE

Arabicas Brésil, Nicaragua, Indes. 
Une torréfaction à l'Italienne.
réf. C07 - Boîte 10 caps ..... 3€30
réf. C57 - Lot 5x10 caps ... 14€85
 

FLEUR DE CAFE

Arabicas Brésil, Vietnam, Congo.
3 continents pour un café gourmand.
réf. C08 - Boîte 10 caps ..... 2€90
réf. C58 - Lot 5x10 caps ... 13€05

GRAINS NOBLES

Arabicas Honduras, Guatemala + 
Moka Ethiopie.
Un café équilibré et fruité.
réf. C09 - Boîte 10 caps ..... 3€30
réf. C59 - Lot 5x10 caps ... 14€85

YERER

Moka BIO d'Ethiopie en microlot 
exclusif.
 
réf. C10 - Boîte 10 caps ..... 3€50
réf. C510 - Lot 5x10 caps . 15€75
 

DIPILTO

Union d'un microlot de Maragogype 
et de Caturra lui offrant une 
merveilleuse douceur.
réf. C11 - Boîte 10 caps ....... 3€50
réf. C511 - Lot 5x10 caps ... 15€75

RIO JORCO

Arabica Caturra poussant dans la 
région de Tarrazu à 1800m pour un 
café de très grande qualité.
réf. C12 - Boîte 10 caps ..... 3€50
réf. C512 - Lot 5x10 caps . 15€75

En capsules compatibles NESPRESSO



Cafés

Découvrez notre gamme de cafés 
en dosettes souples compatibles 

pour les machines Senseo

MOCCHA

réf. DOS21 - sachet 18 dosettes .................. 4€50
réf. DOS24 - lot 4x18 (72) dosettes ............ 16€20

Associez un Moka Sidamo 
et un Moka Djimmah avec 
une touche de robusta du 
Vietnam et de Madagascar 
et vous obtenez un résultat 
fruité et corsé dans votre 
tasse.
Taux de caféine :
environ 1,50%

BOA VISTA

réf. DOS31 - sachet 18 dosettes .................. 4€50
réf. DOS34 - lot 4x18 (72) dosettes ............ 16€20

Assemblage d'arabica du 
Honduras et de robusta du 
Vietnam, puissant et racé.
 
C'est un café corsé parfait pour 
le café au lait et le cappuccino.
 
Taux de caféine :
environ 1,60%

ABSOLUTE

réf. DOS41 - sachet 18 dosettes ................ 4€50
réf. DOS44 - lot 4x18 (72) dosettes .......... 16€20

C’est un assemblage 
typiquement africain.
 
Un mélange d’Ethiopie, 
ainsi que du Congo offre 
puissance et volupté en 
bouche.
 
Taux de caféine : environ 
1,50%

INSTINCTIVE

réf. DOS51 - sachet 18 dosettes .................. 4€50
réf. DOS54 - lot 4x18 (72) dosettes ............ 16€20

Assemblage 100% arabica 
d'Éthiopie et du Brésil,
doux et équilibré.
 
C'est un café à apprécier
à tout moment de la journée.
 
Taux de caféine :
environ 1,20%

-10% -10%

-10% -10%



Café
NOISETTE d'HAWAÏ
Le Best Seller !
La noisette d'Hawaï est 
légèrement chocolatée.

Cafés aromatisés

réf. MOU15 - Sachet MOULU 125g ........ 4€95
réf. DOS15 - 18 dosettes SENSEO ........ 4€95

en café MOULU ou en dosettes compatibles SENSEO

Café ERABLE &
NOIX DE PECAN
Une saveur de sirop 
d'érable agrémentée 
d'une pointe de noix de 
pécan.

réf. MOU16 - Sachet MOULU 125g ........ 4€95
réf. DOS16 - 18 dosettes SENSEO ........ 4€95

Café
SPECULOOS
 Café généreux accordé 
à un biscuit parfumé à 
la cannelle.

réf. MOU17 - Sachet MOULU 125g ........ 4€95
réf. DOS17 - 18 dosettes SENSEO ........ 4€95

Café
MIRABELLE
Honneur à la Mirabelle 
qui vient se fondre 
dans un café doux et 
équilibré.

réf. MOU18 - Sachet MOULU 125g ........ 4€95
réf. DOS18 - 18 dosettes SENSEO ........ 4€95

Café
CARAMEL & NOIX
La douceur du caramel 
associée à la 
délicatesse de la noix.

réf. MOU19 - Sachet MOULU 125g ........ 4€95
réf. DOS19 - 18 dosettes SENSEO ........ 4€95

Café
CREME BRULEE
Ce café est 
délicatement aromatisé 
à la crème brulée.

réf. MOU20 - Sachet MOULU 125g ........ 4€95
réf. DOS20 - 18 dosettes SENSEO ........ 4€95

OU



ThéCafé&Co
22 rue Victor Hugo

54700 Pont-à-Mousson
SARL MACA - Capital 9000€

RCS Nancy 535138507

soutient l'association

Parce que cette cause nous tient particulièrement à coeur
et que de nombreux hôpitaux et cliniques nous font confiance

depuis le début de cette aventure,
nous reversons 1€ à l'association 

pour chaque référence de thé
"BOOST & ENERGY" ou "INFUSION POUR LES ENFANT"

que vous commandez !

1€
reversé


